
Vážený tazateli, na Vaši e-mailovou adresu zasíláme v přiloženém souboru „2013_2017“údaje o finančních 
prostředcích státního rozpočtu vyplacených školám a školským zařízením v posledních 5 letech. K předaným 
údajům dále sdělujeme, že dotace a příspěvky jsou školám a školským zařízením poskytovány jakožto právnímu 
subjektu, nikoli konkrétní vzdělávací součásti. Třídění dle typu školy tedy není možné, protože řada právních 
subjektů má více vzdělávacích součástí. Data za vysoké školy obsahují jednak finanční prostředky pro soukromé, 
jednak pro veřejné vysoké školy. V souboru jsou zařazeny finanční prostředky poskytované pouze ze státního 
rozpočtu na jednotlivých listech dle let. Na souhrnném listu Norské fondy jsou pak uvedeny dotace za celé 
sledované období. Jedná se o projekty, které jsou spolufinancované ze zahraničí (z finančního mechanismu 
EHP/Norsko).  
 
V souborech jsou rovněž i údaje o tzv. neprůtokových dotacích/příspěvcích, které jsou z MŠMT odesílány 
krajským úřadů a magistrátu hlavního města Prahy. Ty pak následně provádí jejich přerozdělení. V těchto 
případech je uvedeno pouze IČO krajského úřadu či magistrátu (a ve sloupci „Zřizovatel“ skutečnost, že se jedná 
o krajský úřad nebo magistrát). Tato data jsou zahrnuta z důvodu komplexnosti výstupu. Pro podrobnější 
informace o tom, kterému subjektu a v jaké celkové výši byly zaslány tyto finanční prostředky, je nutné se obrátit 
na příslušné krajské úřady či magistrát.  
 
Data za rok 2017 obsahují finanční prostředky odeslané do konce měsíce října.  
 
Školám a školským zařízením byly v posledních pěti letech poskytovány rovněž finanční prostředky z operačních 
programů (konkrétně MŠMT poskytovalo finanční prostředky z OP VK a OP VaVpI). Kompletní přehled takových 
poskytnutých finančních prostředků naleznete zde:  

 
 http://www.dotaceeu.cz/cs/Fondy-EU/Predchozi-programova-obdobi/Programove-obdobi-2007-
2013/Cerpani-v-obdobi-2007-2013#SeznamPrijemcu2007-2020 
 
Od roku 2016 jsou poskytovány dále finanční prostředky z operačního programu OP VVV. Přehled vyplacených 
finančních prostředků zasíláme v souboru „OP_VVV“.  
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